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Here is why:

Confidence has soared in Construction & Property 
Management and Mining. 

But the Transport & Logistics industry has dropped from its December 2013 quarter highs.

WA and Queensland are the most optimistic states 
while confidence in NSW & ACT has dropped. 

The majority of mid-market companies believe the Australian 
dollar will continue to depreciate but only 36% agree this will 
have a positive impact on their business.

Things to know before you Can:
This report is published solely for information purposes. As this report has been prepared without considering your objectives, financial situation or needs, you should before 
acting on the information in this report, consider its appropriateness to your circumstances and if necessary seek the appropriate professional advice. The Commonwealth Bank 
Future Business Index, conducted by ACA Research is based on a survey of 442 financial decision-makers with company turnover between $10-100m carried out between 
14 February and 5 March 2014. Any opinions, conclusions or recommendations are reasonably held or made, based on the information available at the time of its compilation, 
but no representation or warranty, either expressed or implied, is made or provided as to the accuracy, reliability or completeness of any statement made in this report. 
Commonwealth Bank of Australia ABN 48 123 123 124.

Download the Future Business Index Report for the latest findings at 
commbank.com.au/futurebusinessindex
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Confidence eases slightly but Index remains positive. 
The Commonwealth Bank Future Business Index is now at 14.3 points, 
a slight decrease from 17 points recorded in December 2013 Quarter.
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*The Future Business Index is a point gauge of business confidence over the next 6 months.
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The outlook remains reasonably positive.

Opinions vary on impact the Federal Budget will 
have on mid-market companies.
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of firms expect to increase use of debt facilities 
for capital investment/expansion 

of firms believe their financial position is strong 

Funding from domestic and international sources 
is also on the rise since last quarter 

Almost half of all mid-market firms are looking 
forward to rising revenues in the months ahead 
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Australian mid-market  
companies have slightly weaker sentiment compared  
to the highs experienced in the December 2013 quarter.   
However, the index is the second 
highest recorded  
since the survey began in September 2011.  

-0.3


